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   Керівникам бібліотек області 
 

Про участь у Всеукраїнському 

конкурсі дитячої творчості 

«Символіка України:  

вивчаємо, шануємо, творимо» 
 

Шановні колеги! 
 

 Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка  інформує про початок 

проведення нового Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Символіка України: 

вивчаємо, шануємо, творимо» (далі – Конкурс). Конкурс проводиться з метою утвердження в 

свідомості юних громадян патріотичних цінностей; розширення знань про державні символи 

України та історію їх створення; формування любові до України, шанобливого ставлення до її 

культури, звичаїв, традицій.  

Головні організатори Конкурсу – Національна бібліотека України для дітей, Національна 

спілка художників України, Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і 

дизайну імені Михайла Бойчука, Київська художня галерея «АВС-арт» за підтримки 

Міністерства культури та стратегічних комунікацій України та «АВРОРА мультимаркет». 

Організацію та координацію проведення Конкурсу в області здійснює Кіровоградська обласна 

бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка. 

В області Конкурс проводиться протягом квітня-вересня у два тури: перший – з 24 квітня 

по 24 серпня (на місцевому рівні у бібліотеках ТГ); другий – з 25 серпня по 15 вересня (на 

обласному рівні). У Конкурсі можуть брати участь діти  від 6 до 18 років. Учасники готують 

індивідуальну конкурсну роботу відповідного тематичного напряму, яка за змістом і жанром 

відповідає загальній ідеї  Конкурсу. Творчі роботи приймаються  у наступних номінаціях: 

«Малюнок» (малюнки у довільній графічній, живописній формах з використанням різних засобів 

для малювання у форматі А-3); «Вишивка» (роботи на тканині з використанням різних технік 

вишивання у довільному форматі); «Аплікація» (художні композиційні вироби з використанням 

різних природних штучних матеріалів, застосовуванням будь-яких технік квілінгу, у вигляді 

панно на папері, тканині, пластику або дереві). Конкурсна робота супроводжується коротким 

повідомленням про автора: прізвище, ім’я у називному відмінку, повна дата народження та клас, 

у якому навчається, домашня адреса (поштова), контактний телефон батьків чи керівників для 

зв’язку (надруковано шрифтом Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал одинарний).  

Просимо Вас проінформувати про Конкурс читачів бібліотек, мистецькі, художні  школи, 

гуртки та організувати його проведення на місцях. Оцінка конкурсних робіт здійснюється 

відповідно до вікових категорій: 6 – 10 років; 11 – 14 років; 15 – 18 років (9 робіт – по одній у 

кожній віковій категорії та номінації: малюнок, вишивка, аплікація /за наявності/).  

Бібліотеки ТГ направляють творчі роботи разом з протоколом із зазначенням загальної 

кількості учасників та переможців (з контактними даними для зв’язку) на адресу обласного 

оргкомітету: науково-методичний відділ, Кіровоградська обласна бібліотека для дітей 

ім.Т.Г.Шевченка, вул. Шевченка, 5, м. Кропивницький, 25006 (Конкурс «Символіка України»).  

Більше інформації про Конкурс – на сайті Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей 

ім. Т.Г. Шевченка (у розділі Конкурси). 
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